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Ortsbeirat    F r e i e n s e e n

Änderungs-Antrag 02b vom 10.09.2018 (zu Antrag 2 vom
17.06.2018)

Sehr geehrter Herr Stadtverordnetenvorsteher Kühn, sehr geehrte Mandatsträger des 
Magistrats und der Stadtverordnetenversammlung Laubach!
Der Ortsbeirat Freienseen bittet um Aufnahme des nachfolgend beschriebenen 
Änderungsantrages auf die Tagesordnung der nächsten Sitzung der Stadtverordneten-
versammlung:

Für die Richtigkeit:

______________________ _____________________
(H. H. Hermannski), Ortsvorsteher (H.Jürgen Seip), Schriftführer

BETRIFFT: (Änderungs-)Antrag auf:
Sanierungsmaßnahmen Weg Löbsackmühle bis zur Höresmühle, Freienseen

Der Ortsbeirat Freienseen hat in seiner Sitzung am 10.09.2018, siehe Protokoll
05_2018, TOP 07, folgenden (Änderungs-)Beschluss gefasst:

Der Ortsbeirat Freienseen beantragt über die Stadtverordnetenversammlung, dass der  
Magistrat der Stadt Laubach mit den Eigentümern des Weges von der Löbsackmühle bis zur 
Höresmühle Freienseen Gespräche mit dem Ziel führt, den Weg sachgerecht zu sanieren.

Begründung:
Der Weg muss dringend auf einen tatsächlich befahrbaren Zustand gebracht werden. Sein 
Zustand verschlechtert sich jährlich, was selbstverständlich zu immer höheren Sanierungs-
kosten führen wird. Der Weg weist gefährlich große und tiefe Löcher auf, ein seitlicher 
Abfluss des Regenwassers ist nicht mehr ausreichend gegeben.
Zu bedenken ist dabei die Notwendigkeit, dass außer den betroffenen Anwohnern  u.a. 
Ärzte, die Feuerwehr und die Müllabfuhr jederzeit effizient zufahren können müssen.
Die Stadt Laubach soll sich kurzfristig mit dem Eigentümer (gräfliches Haus) in Verbindung 
setzen um eine klare Regelung der Zuständigkeiten festzulegen. 
Um sich gemeinsam vor Ort ein genaues Bild der Situation zu machen schlägt der Ortsbeirat
Freienseen ein Treffen mit Mitgliedern des Magistrats und den Anwohnern vor. Ein Termin 
hierfür sollte kurzfristig vereinbart werden.

Mit freundlichen Grüßen,
Ortsbeirat Freienseen


